

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА УЧИЛИЩНАТА СТРАТЕГИЯ (2023 -2024.)

Оперативна цел	Дейност	Отговорник	Срок за изпълнение	Финансиране
<p>Повишаване на качеството и ефективността в учебната дейност чрез засилване на интерактивния и интердисциплинарен подход в преподаването и обучението във физическа и/или електронна среда на обучение.</p>	<p>Повишаване качеството на обучение по всеки учебен предмет и съществено повишаване нивото на познавателните умения, адаптирани към различни форми и начини за практическо прилагане на учебното съдържание и овладяване на компетентности.</p> <p>Създаване на условия за изяви на учениците и конкретизиране на работата с ученици със специални образователни потребности, ученици, срещали затруднения в усвояването на учебния материал.</p> <p>Осъществяване на допълнителна работа с учениците във физическа и/или електронна среда на образование. Откриване на заложите на всяко дете и насочване на развитието му в област, в която то ще изяви най-добре своя потенциал.</p> <p>Развиване и подобряване на индивидуалната и диференцирана работа с учениците.</p> <p>Реализиране на гражданско и здравно образование, изграждане на навики за здравословен начин на живот в детска възраст.</p>	<p>учителите</p> <p>Директор, учителите</p>	<p>през учебната година</p> <p>през учебната година</p>	<p>Не е необходимо</p> <p>Не е необходимо</p>
<p>Реализиране на системна и целенасочена рекламна стратегия за привличане и задържане на ученици. Извършване на перспективен прием за ученици в прогимназиален и гимназиален етап на средна образователна степен, с цел продължаване на образованието в нашето училище.</p> <p>Прилагане на подходи, основани на демократични принципи и развити образователни модели, свързани с повишаване</p>	<p>Реализиране на системна и целенасочена рекламна стратегия за привличане и задържане на ученици. Извършване на перспективен прием за ученици в прогимназиален и гимназиален етап на средна образователна степен, с цел продължаване на образованието в нашето училище.</p>	<p>педагогическия съветник и училищния психолог, учителите</p> <p>Директор, ЗДУД, учителите</p>	<p>през учебната година</p> <p>през учебната година</p>	<p>Не е необходимо</p> <p>Не е необходимо</p>
<p>Развити образователни модели, свързани с повишаване</p>	<p>Прилагане на подходи, основани на демократични принципи и развити образователни модели, свързани с повишаване</p>	<p>учителите</p>	<p>през учебната година</p>	<p>Не е необходимо</p>

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „АНГЕЛ КАРАЛИЙЧЕВ” ГРАД СТРАЖИЦА

5150, ГР. СТРАЖИЦА, УЛ. "ДУНЧО УЗУНОВ" № 13, ТЕЛ.: (06161) 20 – 27, 20-27, е-майл: str_sou@abv.bg, http://soustrajica.com/

Обучение и възпитание - ориентирано към всеки ученик, съобразно индивидуалните потребности и способности.	Успеваемостта на учениците в обучението			
	Поставяне на ученика в активна позиция по отношения на усвояването на нови знания и практическа приложимост на преподавания материал	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Използване на иновативни педагогични методи и форми	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Извършване на ефективна диференцирана работа с учениците с намалена успеваемост	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Използване на създадени видеоматериали и интерактивни уроци по МО	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Реализиране превенция на насилието и агресията сред учениците и утвърждаване на позитивни модели на поведение	педагогическия съветник и училищния психолог	през учебната година	Не е необходимо
	Подкрепа на изаята и развитието на даровитите деца и ученици.	Директор, ЗДУД учителите	през учебната година	Бюджета на училището
	Развитието на включващото образование за децата и учениците със специални образователни потребности и изграждане на достъпна архитектура и образователна среда в училището	Директор, ЗДУД учителите	2023-2024г.	По програми/ проекти
	Създаване на училищна система за управление на качеството на образователните дейности	Директор, ЗДУД	2023-2024г.	Не е необходимо
	Преосмисляне на подходите, средствата и методите на обучение от учителите по всички учебни предмети, като комуникативният подход бъде водещ	учителите	през учебната година	Не е необходимо
Използване на индивидуален подход в урочната и извънурочната работа спрямо отделните ученици с цел осигуряване на всяко дете достъп до знания и обучение, адекватни на способностите му	учителите	през учебната година	Не е необходимо	
Развиване на способностите за самостоятелното ползване на знания и тяхното правилно използване чрез прилагане на	учителите	през учебната година	Не е необходимо	

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „АНГЕЛ КАРАЛИЙЧЕВ“ ГРАД СТРАЖИЦА

5150, ГР. СТРАЖИЦА, УЛ. "ДОНЧО УЗУНОВ" № 13, ТЕЛ.: (06161) 20 - 27, 20-27, e-mail: str_sou@abv.bg, http://soustrajica.com/

Обща подкрепа за преодоляване на кризата в мотивацията на ученици в риск и ученици със специални образователни потребности	КОМПЕТЕНТНОСТНИ И STEM ПОДХОДИ			
	Популяризиране на постиженията на ученици и учители чрез отразяването им в публичното пространство	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Насърчаване на публичните изяви на учениците	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Подготовка на учениците за продължаване на образованието. Професионално ориентиране на учениците, завършващи основно образование, съобразно техните интереси и възможности	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Мотивиране на учениците за участие в учебния процес чрез качествено обучение	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Осъществяване на всеки етап от процеса на училищното образование на ефективна обратна връзка за постигнатите резултати, за отношението на учениците към формите и методите на преподаване, за техните нагласи и мотивация	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Издигане равнището на функционалната грамотност (четивна, математическа, по природни науки) за постигане на умения за успяване	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Осигуряване на качествено и задълбочено оценяване на индивидуалните потребности на децата и учениците и разграничаване на нуждата от обща и от допълнителна подкрепа	ЕПНР	през учебната година	Не е необходимо
	Подкрепа за личностното развитие на учениците, превенция на обучителните трудности и ранно оценяване на риска – ранно идентифициране на учениците в риск чрез проучване и оценка на потребностите и интересите им, откриване и предотвратяване на причините, които биха довели до отпадане от училище	ЗДУД, педагогическия съветник и училищния психолог, учителите	през учебната година	през учебната година
	Проверждане на училищна политика и разработване на програма за превенция на агресията и негативните прояви сред учениците	ЗДУД, педагогическия съветник и училищния	през учебната година	Не е необходимо

СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА УЧИЛИЩЕТО

2020-2025 година

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „АНГЕЛ КАРАЛИЙЧЕВ“ ГРАД СТРАЖИЦА

5150, ГР.СТРАЖИЦА, УЛ. "ДОНЧО УЗУНОВ" № 13, ТЕЛ.: (06161) 20 – 27, 20-27, e-mail: st_sou@abv.bg, http://soustrajica.com/

Ефективно прилагане на информационни и комуникационни технологии в образованието	Работа в онлайн платформи	Подпомогане на учениците от уязвимите групи	психолог ЗДУД,	педагогическия съветник и училищния психолог, социален работник	през учебната година	Бюджета на училището, Дарения
		Логопедична работа	логопед		през учебната година	Бюджета на училището
		Прилагане на методи и подходи за ефективна работа с учениците с обучителни трудности във формите за общата подкрепа за личностно развитие	Директор, ЗДУД, учителите		през учебната година	Бюджета на училището
		Използване на разнообразни образователни стратегии, методи и техники за преподаване, обучение, възпитание, учене и мотивиране на учениците със СОП. Прилагане на иновативни дидактически упражнения и игри за работа с ученици със СОП	педагогическия съветник и училищния психолог, логопед, ресурсни учители и учители	през учебната година	Не е необходимо	
Обучение фокусирано върху практическото приложение на	Обучение фокусирано върху практическото приложение на	учителите	Директор, ЗДУД, учителите	през учебната година	Не е необходимо	
		учителите	Директор, ЗДУД, учителите	през учебната година	Не е необходимо	

СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА УЧИЛИЩЕТО

2020-2025 година

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „АНГЕЛ КАРАЛИЙЧЕВ“ ГРАД СТРАЖИЦА

5150, ГР.СТРАЖИЦА, УЛ. "ДОНЧО УЗУНОВ" № 13, ТЕЛ.: (06161) 20 – 27,20-27, e-mail: str_sou@abv.bg, http://soustrajica.com/

<p>Обучение в сътрудничество между основните партньори в училищната общност – ученици, учители и родители.</p>	изучаваната теория		година	
	Изграждане на STEM учебна среда	Директор	2023-2024г.	Проект "Училищна STEM среда"
	Екипна работа в проектно базирано обучение	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Приложение на ИКТ като ефективна подкрепяща среда при самоподготовката на учениците по учебни предмети в прогимназиален и гимназиален етап	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Информираност на родителите и стимулиране на родителската активност	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Сътрудничество и съдействие от родителите при: -организиране на училищни дейности; -при идентифициран риск за ученика от отпадане и/или преждевременно напускане на училище	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Изпълнение на съвместни проекти	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Съвместна дейност на родители и училището при търсене и привличане на допълнителни ресурси	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Включване на родителите като партньори в електронното обучение	учителите	през учебната година	Не е необходимо
	<p>Усъвършенстване системата за квалификацията и вътрешноквалификационна дейност, преквалификация и обучение.</p>	<p>Провеждане на въвеждаща, поддържаща и наддържаща квалификация на учителите, на административния персонал и на ръководството</p> <p>Активно участие в НП „Квалификация“</p>	Директор	2023-2024г.
	Обмен на информация и съобщения чрез електронна система и използване на електронни документи от задължителната училищна документация	Директор, ЗДУД, учителите	през учебната година	Не е необходимо
	Създаване на условия за квалификация на учителите за използване на различни форми и начини за практическо прилагане на учебното съдържание	Директор, ЗДУД, учителите	през учебната година	Бюджета на училището

СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА УЧИЛИЩЕТО

2020-2025 година

Училищна е-политика	Повишаване ефективността на педагогическия контрол. Повишаване на изискванията към работата на учители, чрез засилване на вътрешно-училищната контролна дейност	Директор	през учебната година	Не е необходимо
	Усъвършенстване на уменията на учителите за работа с приложни компютърни програми и изготвяне на продукти, предполагащи интегрирането на отделни предметни области и междупредметни връзки чрез интерактивни методи на преподаване и информационните технологии	учителите	2023-2024г.	Бюджета на училището
	Създаване и използване на електронни документи от задължителната училищна документация	Директор	през учебната година	Бюджета на училището
	Усъвършенстване на условията и реда за провеждане на вътрешното оценяване, в това число квалификация на учителите за прилагане на нови форми за оценяване на знанията и уменията на учениците	Директор	през учебната година	Не е необходимо
	Активно и безопасно използване на Интернет в полза на обучението и възпитанието	Директор, АКС, учители ИТ	през учебната година	Не е необходимо
	Използване на електронни формуляри и документи	Директор, АКС, ЗДУД	2023-2024г.	Бюджета на училището
	Дистанционна комуникация с административни структури	Директор, АКС, ЗДУД	през учебната година	Бюджета на училището
	Електронно банкиране	Директор	2023-2024г.	Бюджета на училището
	Обособяване на компютърна работна зона в училищната библиотека – място, където учениците могат да работят самостоятелно и да използват наличните работни станции	Директор, АКС, ЗДУД, учители	през учебната година	Бюджета на училището
	Използване на електронни книги и учебници	Директор, АКС, ЗДУД, учители	през учебната година	Бюджета на училището
Използване на ИКТ в управлението на училището с цел повишаване ефективността на контрола и повишаване качествата на работа	Директор, ЗДУД	през учебната година	Не е необходимо	
Поддържане на училищния интернет сайт	Директор,	2023-2024г.	Бюджета на	

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „АНГЕЛ КАРАЛИЙЧЕВ“ ГРАД СТРАЖИЦА

5150, ГР. СТРАЖИЦА, УЛ. "ДОНЧО УЗУНОВ" № 13, ТЕЛ.: (06161) 20 – 27, 20-27, e-mail: str_sou@abv.bg, http://soustrajica.com/

Развитие и подобряване на материалната вътрешна и външна среда на училището	Насърчаване на електронната кореспонденция на всички нива	Администратор		Училището
	Подполюване на онлайн анкети свързани с качеството на училищното образование	Директор, ЗДУД	2023-2024г.	Не е необходимо
	Използване на съвременни информационни и комуникационни технологии за администриране	Администратор, АКС	2023-2024г.	Не е необходимо
	Поддържане на изградената надеждна и гъвкава ИКТ инфраструктура	Директор, АКС	2023-2024г..	Не е необходимо
	Подобряване състоянието на външната среда – училищния двор и прилежащите площи	Директор, ЗДУД	2023-2024г.	Бюджета на училището
	Подобряване на дейността на училищната библиотека	Директор, ЗДУД	2023-2024г..	Бюджета на училището
	Осигуряване на подходящо оборудване на кабинетите по природни науки за STEM обучение	Директор, ЗДУД	2023-2024г.	Бюджета на училището
	Промяна облика на кабинетите по изобразително изкуство и музика и класните стаи в училището	Директор, ЗДУД, учители	2023-2024г.	Проект“Училищна STEM среда“ Дарения
	Създаване, поддържане и обогатяване на „Зелени зони“ в кабинетите, класните стаи и коридорите	Директор, ЗДУД	2023-2024г..	Бюджета на училището, Дарения
	Постоянно поддържане и разширяване на компютърните зали в училището	Директор, ЗДУД	2023-2024г..	Бюджета на училището
Използване на интегрирани платформи в обучението и управлението	Директор, ЗДУД	2023-2024г..	Бюджета на училището	
Използване на „облачни“ технологии	Директор, ЗДУД, АКС	2023-2024г.	Не е необходимо	
Участие в национална програма „Информационни и комуникационни технологии (ИКТ) в училище“	Директор, ЗДУД, АКС	2023-2024г.	По национална програма	

СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА УЧИЛИЩЕТО

2020-2025 година